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Vragen van de leden Van Klaveren, Helder en Wilders (allen PVV) aan de 
ministers van Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over de onstuitbare opmars van de Marokkaanse crimineel (ingezonden 
7 januari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) mede namens de 
minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 29 januari 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de artikelen «Jonge Marokkaanse boef niet te stuiten» en 
«Jonge criminele Marokkanen deinzen nergens voor terug»?1 

Vraag 2
Deelt u de in deze artikelen ingenomen stelling dat (groepen) Marokkaanse 
jongens onstuitbaar oprukken als de grootste groep nieuwe criminelen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat Nederland te maken heeft met een Marokkanenpro-
bleem? 

Vraag 4
Bent u bang om het Marokkanenprobleem te benoemen? Zo ja, waar bent u 
precies bang voor? Zo nee, waarom doet u er dan niets aan? 

Vraag 5
Bent u bang het Marokkanenprobleem gericht en snoeihard aan te pakken? 
Zo ja, waar bent u precies bang voor? Zo nee, waarom doet u er dan niets 
aan? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de slachtoffers van Marokkaans geweld zelden of nooit 
Marokkanen zijn en dat er dus gesproken kan worden van Marokkaans 
racisme? Bent u bang ook dit eerlijk te benoemen? Zo ja, waar bent u precies 
bang voor? Zo nee, waarom doet u er niets aan? 

1 Het Parool, 5 januari 2013
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Vraag 7
Bent u eindelijk bereid uit uw luie politiek-correcte stoel te komen en gerichte 
maatregelen te nemen om deze gewelddadige Marokkaanse criminelen, die 
inmiddels in heel Nederland overvallen plegen op banken en juweliers, in 
drugs handelen en vele wijken en straten onveilig maken, eens hard aan te 
pakken? Zo nee, kunt u dan niet beter opstappen en plaatsmaken voor een 
daadkrachtige bestuurder die niet bang is om problemen te benoemen en op 
te lossen en Nederland veiliger te maken? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren, Helder en 
Wilders (allen PVV) over de onstuitbare opmars van de Marokkaanse 
crimineel 
(ingezonden 7 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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